

Noticky.

† Následující řádky s "Dennice Novověku" jsou psány nepoobybně pro šlosofy; obyčejný smrtelník jim nejspíše neporozumí. "Jan zlatý jest přj povětrným počasím. Nuž, toto zlaté spůsobilo, že stříbrný dolar platí o 10 centů méně než zlatý, a v plné hodnotě brán býti musí, neboť jest legal-tender t. j. zákonným penízem. Kdeže jest ta nepoctivost? Na straně těch, kteří chtějí, aby stříbrný dolar cenou státními bý rovný, nebo oněch, kteří jej slevňují o 10 procent, okrádající tím dušičky, farmery a dělníky, kteří dluhy své musí platit podle státní úmluvy ve státě či v ceně zlatá, ale sv. výrobky a práci svou brání musí - z nichžou mánu stříbrnou?" Jak tomu tedy rozuměti? Platí stříbrný dolar o 10c. méně než zlatý nebo neplatí? Jestli platí, není to stejné jako se platí o vydá zlatý neb stříbrný dolar? Jestli neplatí v Clevelandu, jame ochotni vstoupiti v partnerství a válečným kolegom od "Dennice", (když Dilibák naše partnerství nepřijmal.) a nechť nám sem posílá všechny stříbrné dolary co může dostat po 90 centech, my je zde vyměníme za plnou cenu a o výdělek se budem spravdivě dělit.

† Teď teprvé víme proč pan kolega od "Dilibáka" nechce s námi do partnerství. Má on sám výnosný "kšeft na rukou." Má nepoobybně za to, že bude výnosnější obchod s patentovanými uhlohměry než s 85 centovými dolary.

† Ze správy výboru Nár. Jed. Sokolák v "Sokolu Americkém" seznáváme, že se k jednotě hlásí 9 spolků sokoláckých a 388 údy. Zároveň seznáváme, že Sokol St. Louiský vyloučen byl z jednoty pro neplnění povinností v člankách 14, 16 a 17 stanov označených.

† Náš pan kolega od "Dennice Novověku" vzpoměl si laskavě na nás. Čině zmluku o našem českém zákonodárci, p. Filzerovi a jeho dopisech v P. Z. o republikánech v log. Nebrasky, udělil mu následující radu: "Pan Filzer, dává si na republikány pozor a zastavil se potom se svými zkušenostmi v Omaha u našeho přítele J. Rosického, bude mti nejkrásnější příležitost k dokonání radikálního obratu mezi americkými Čechy na poli denní politiky. A kdyby o něho nepožádali, radili bychom Čechům a všem lidem dobré vůle v Douglas Co., aby našeho Jana volili aspoň pro jednu do sněmu, tak aby vidmo vidli jak dlouho poctivý republikán to vydrží nevidět." Možno že p. Filzer rady váženého p. kolegy uposlechne; však budeli chtít nás poučovati o skutečích některých darebáckých zástupců, možná že přijde pozdě. Máme v tom ohledu tak dobrý zrak jako kdokoliv a nezavíráme oči násilně, aby jsme neviděli. To vědí naši čtenáři nejlépe. Oni ví, že zastávající zámy republikánské neotročíme straně slepé a neodporujeme nehodné lidi ani té ani jiné strany pro úřad, naopak, že jsme je vždy před takovými varovali, třeba to byli kandidáti na H strany. To však o sobě ani náš p. kolega od Dennice říci nemůže. On jest štědrý ve svém odporu a zastává se i takových darebáků jako je Ben Butler, jestli jsou totiž náhodou darebáci ti kandidáti strany, kteréž náhodou pan kolega slouží. Za dobře míněnou radu občanům Douglas Co. srdečně děkujeme. Ujišťujeme ale našeho Václava, že nemáme prašádný "ambition" v tom směru. Ze ponecháme jiným velikánům a sam, s námi všeobecně známou a uznanou skromností, budem si hledět svého "kšeftu."

† Potter, předseda pověstného výšetřovacího výboru, který vylétává "podvod" presidentů, dá výboru svému špatně vyředit. Právil v sněmovně při debatě o hřivových depších Tildenových: "Nebylo jediného podlého a hanebného skutku tohoto výboru, který by nebyl méně přítán." Nebyla to sně zpráva učin, ale doufáme že se ni Potterovi přece omlouje. Vlak byly také a jsou cesty výboru toho tak hanebné, že se o ošklivost každé

muš od něho odvrátit. Výbor, který si svědky nechá najíst a upláct, aby svědčili v jistém smyslu, zasluhuje nejen opovržení, ale přísného trestu.

† Novinářkou knihnou byla správa kterou jame minulý týden podali, že v Indianě spadl meteor a zabil jednoho člověka. Prof. Cox, státní zoolog, vyslal na domělé místo této Hrák udalosti svědčícího podu, aby stekal meteor pro státní sbírku, ale posel se přeověděl, že nebyla to pravda.

† Náš Václav rád p. Filzerovi aby se v Omaha stávil a drobet nám oči otevřel. Zdá se nám však, že by on sám potřeboval drobet vyřítit zrak, aby viděl, že jen legislatura jeho státu může se honosit s lidem, a to demokraticem, který býval kárcem; že v minulém roce sponověli v jeho státu 22 pokladních okresních obecně peníze a a těch bylo 18 demokratic a jen 3 republikánů; že jen z jeho státu slyšeti nejvíce o podvodech volebních na severu; že jeden rok jest to Eph Holland, jiný rok radní města Cincinnati a jiný rok jini darebáci, kteří prošlejšejí volební bráti; že to byl Tilden, který uloupil knihy hornické společnosti v Marquette, aby mu jeho okrádání o daň nemohlo být dokázáno a j. v. Tak děl by potřeboval náš Václav drobet pamět obstarat, a pak by si snad vzpoměl, že o těch zelenáčích jež nyní volají peal v zaniklém Pokroku: "Ale papíromněm se o pravdu nejedná; oni uznávají za potřebné k dosažení vítězství házetí lidu plásk do očí." Snad by se také rozpomnul, že Ben Butlera druhdy vyhlásoval za výstupek všeho darebáctví a nelichetné skutky na čfal butlerovství a že minulé podzim toho samého Butlera velebil atd. ad infinitum.

Saunders Co. Neb.

V dnešním čísle podáváme vyobrazení údolí solného potoka, který vzniká v Lancaster Co., jihozápadně od Lincoln a tekouc kolem Lincoln, blízko Ashland do řeky Platte se vlivá krajina již na obrazu viděti jest, lež na jižních hranicích Saunders county. Okres ten organizován byl v roku 1856; má rozměru 740 mil a minulé jaro měl 12,511 obyv., jest tedy jedním z největších a nejlidnatějších okresů ve státu (jest třetím co do počtu lidnatosti.) V okraju tohoto, zejména v západní jeho části, bydlí velký počet Čechů, as 700 neb 800 rodin, tak že s částí Butler County tvoří největší českou osadu v Nebrascy, o kteréž v dnešním čísle jeden z našich vážených dopisovatelů obšírněji zprávu podává. V roku 1877 bylo v Saunders Co. vzděláno 139,808 akrů a sklizeno 616,260 bu. pšenice, 2,193,740 bu. kukulnice, mimo jiných druhů obilí. V okraju jest 8 mlýnů, 3 sýrárny, 10 kostelů, 2 banky, 96 škol, 3 železniční a 31 mil dráhy. Deset procent povrchu jsou údolí, z nichž údolí Sandcreeku a Wahoo creeku (mezi Wahoo a Ashland) sotva kteréž údolí ve státu předstihne. Na severu tvoří hranici okresu Ioka Platte, středem protéká potok Wahoo, jímž žst potok solný a menší přítoky všech těchto vod protékávají county ve všech směrech. Dříví i stavebního kamene jest dostatek. Pozomky nevzdělané od 85 do 812 akr, vzdělané od 87 do 830 dol. akr. Vlád. ani nejsou žádné již. Ozresním sídlem jest Wahoo, ležící na dráze as u prostřed county v rozkošné poloze. Čítá as 1000 obyv., měří nímž as 50 rodní Čechů. Jest tu český obchod se smíšeným zbožím, (p. Ledviny) obchod dřevácký (p. Jansy) řezník p. Koudela, truhlář p. Filzer, doktor Folbrocht, krejčí, obavník, právník, 3 hostince a t. d. Mimo Wahoo leží na této dráze též Clear Creek, Weston, Valparaiso a asi dvě jiná menší městečka. Na jižních hranicích county, na dráze B. & M. leží městečko Ashland, čítající as 900 obyv., mající krásnou školu, dobrou silu vodní na kotlem tekoucím solným potokem a již dosti so lidní vřstavnost.

Ze státní kapitoly.

LINCOLN, NEB. 22. ledna 1879.

Hod. P. Z.

Přiznání stavby kapitoly velmi se namáhají, aby získali pro sebe dost velký počet hlasů. Každou chvíli si mas některý do práce vezme a domlouvá slych pro předložení hlasoval, abych se smíloval a pomohl jim vyřítit \$100,000 na farmerách, že budu za to dobiti odměněn. Ty lástosti o povolení peněz se jen jen množí. Již tři návrhy byly podány ku stavbě nových normálních škol v rozličných místech a žádají jen \$150,000 ku tomu účelu, též stavba opravní školy pro mladistvé studenty se navrhuje. Nic by mno nepřekvapilo, když to vše projde, neboť mezi těmi zákonodárci jest vše ne zlá lidy. Dějají spola všelijaké handle: Jestli ty budet podporovat můj návrh na povolení peněz k tomuhle účelu, já ti to oplatu a budu podporovat tvůj návrh k jinému. Každý má deset chuti hrábnout si do té státní pokladny, dokud tam něco je a každý se nestará, jak se to zaplatí. Bude vám známo, že pokladník státní se chlubil že je v pokladně \$420,000 v hotovosti; však jaké bylo všeobecné překvapení, když senat našel problém. natí pokladny a shledal, že jest tam jen 29,600 peněz a ostatní rozpuštěno po všech dílech státu. A pan pokladník bral šroky pro sebe. A nejhře je, že mnoho peněz páchli na špatnou justotu a teď nic nedostane, tak že to bude možná stráta pro stát.

V zprávě státní univerzity děje se nejinak. Prínepál dostává \$8,500.00 ročně sadarmo a jest 12 profesorů, kteří dostávají po \$17,000 ročně a než 3 hodiny denně než u volká částka z nich jezdí v Evropě, dostávajíce přece plný plat. To je všechno že časy jsou dobré a peněz dost! Též jedná se o přistavení káznice, neb kontraktor Bob Stout našel že má málo místa, aby mohl strávník přibírat z Wyoming. Může si pomyslit, jaké je to zlodějstvo, když náš stát dal asi 200,000 neb víc na stavbu káznice a dává 10,000 neb víc každý rok za službu a přec ještě platí Stoutovi 60 centů deně z každého vězně, aby ho stravoval. Z Wyoming Terr. je tu "na stravu" 48 vězňů, z kterých Stout dostává jen 40c. denně a teritorie ta nemá žádnou jinou výlohu při tom. Stout pak pronajímá vězně k práci za dvojnásobný plat. Dnes se na nás hrnou petice o zákaz prodeje a vyrábění lihovin; už jich máme asi 40 a více jak 8000 jmeny. Též již předložen návrh temperenčního zákona, který jestli projde, zamezí veškeré pítí, prodávání neb vyrábění lihovin. Zákon ten ustanovuje pokutu tomu kdo by prodával pivo neb kofalku; za první přestupek \$100, za druhý přestupek \$500, a za třetí \$1000.00 a nejméně 3 až 6 měsíců vězení. Udať obdržel polovici z uloženého pokuty peněziti.

H. A. Fisher.

DOPISY.

CRETE, Neb. 24. ledna 1879.

Čtená red. P. Z.

Podávám vám obšírnější zprávu o neštěstí které stihlo rodinu p. Skollia, o kteréž jste v minulém čísle zmínka učinil. Dne 12. ledna na Skolliova šestiletá dcera Emilia na návštěvu ku kamarádce Vitovcové. Ta ale s matkou nebyla doma, jen dva chlapeč byli v domě se starou Drahozalkou, která měla dům hlídát. Ta když ona Emilia doma, vyběhl za ní Frantik a pisto-li, která byla ostro nabita a střílil ji, nešťastnou náhodou zrovna do srdce, tak že na místě padla a mrtva ležeti zůstala, s rudičkou za hřt zastranena. Třetí den byla pohřbena. Vlak přihoda ta způsobila rozléče domněnky, tak že čtvrtý den přivolána byla komisa, aby přihoda tu vyšetřila. Motvota děvčátka byla vykopána a obhledána, všechny okolnosti vyšetřeny a vina přiknuta pouze pětiletému Frantikovi, který arel die zákonů tohoto státu pro své mládí trestu podroben není. Ze neopatrnost, nič se hochu pistole do ruky dostala, hlavní vinu

na neštěstí nes, jest samo sebou srozumitelné. Naštěstí toto buďdi vřstahou rodičům, aby bedlivě zamezovali dětem přístup ku zbraní. S úctou Jan Znamonáček.

WILBER, Neb. 27. ledna 1879.

Čtená redakce!

Čtu dopis pana Filzera, našeho zákonodárci (7) kterak byl zde ve Wilber na návštěvě a jak se mu ta libilo. To všim; ade se musí líbit každému; to se s tím úplně shodují. Ale to jeho přání, aby bylo zde více takových jaké ti dva s kterými chodil, to není mně, ani myslim mnoha jiným vhod, aspoň tak dalece jak se jednoho z nich týče. Kdyby bylo takových více, musilo by si město politit jistě potřebné nářadí, kterého dosud postrádá, aby se nestalo někdy velké neštěstí. Terzení pana Filzera, že to jsou všichni čelí zelenáčníci jest trochu směš. Buď mluvil jen s několika a neb se mu následkem červeného událo v očí zeleno, jinak by tak nepal. Všeob bylo by k přání, aby p. Filzer, co Hon. zákonodárci, pakli chce v Pokroku Západu podávat zprávy, podával něco z jednání; jaké zákony jsou navržené; které a nich jsou prospěšné a které ne a proč; kdo hlasuje pro prospěšné a kdo ne. Myslím že jej rodáci jeho v Saunders Co. neposlali do legislatury, aby jen četl noviny (jak z jeho dopisů vyvitá že jinného nedělá) a neb aby popisoval kudy jezdí po návštěvách. Ono jest to velmi hezké, když píše my, my, my, zelenáčníci hlasujem vždy proti všemu zlodějství a ti republikánové okrádají národ. At nám ale také poví, kde, v čem a jak chtí ti republikánové krásti a jak, v čem a kde Hon. pan Filzer a ostatní zákonodárci na odpor se staví. To nás bude více zajímat než pouhá planá slova, kterých lze do větru namluvit a na papír napsat do libosti. V úctě J. Šesták.

SIDNEY, Neb. 26. ledna 1879.

Milý Pokroku.

Minulý týden se nám sem přistěhovali dva Čičané a otevřeli ihned prádelnu. Práce dostalo se jim hned hojnost, neboť je známo, že dovedlo nejlépe vyprat. To vzabudilo nenávisť černochů, kteří dosud se tu prádelnem zanášeli a již v minulou neděli našli Čičaně podvržený dopis vřhržný, bez podpisu, aby místo opustili, jestli chtí zžstati na živu. Čičaně se hned odebrali k šerifovi, Němci Zweifelovi a oznámili mu to. Šerif je ubezpečil, že jsou to jen vřhržky, kterých se nepotřebují obávat, že on je bude chránit. Druhý den na to, v pondělí, klepal kdosi na dvě prádelny. Čičan otevřel a v tom okamžiku vrazil do vnitř tří zakuklenec, každý s oehlou v ruce a pořali nešťastnému mandlookáčti bušit do hlavy, až bez sebe padnul. Zastlechnuvše že někdo přichází, uprchli. Druhý Čičan, vejdna na to do světnice, k svému ustrnutí shledal, že se vřhržka splnila. Lékařská pomoc byla hned po ruce ale zraněný již druhý den skončil. Šerif jest slovincem na stopě a pakli je dostane, neopomeno o tom, jakož i osudu jejich, čtenáto zpravit.—Počasí máme nyní mnohem mírnější než minulou zimu. Srdečný pozdrav. J. Guckauf.

Jmenem lidskosti.

Sbírka z Howard Co. (zášilkou p. Chalupského ze St. Paul.) Po 1.25 A. Chalupský. Po 1.00 M. Vacek, J. Kubel, F. Kubel, J. Papoušek, M. Svoboda. Po 0.50c. A. Špilinek, P. Vacek. Po 50c. M. Vacek, J. Vacek, J. Holeček, J. Holeček st., A. Holeček, V. Toman, J. Toman, J. Novotný, J. Novotný st., M. Suchárek, J. Truhl, M. Bláha, A. Franc, J. Pavlík, J. Ambrož, J. John, F. Vavra, V. Ševčík, J. Roubal, J. Princ, J. Svoboda. Po 35c. F. Ambrož, Po 25c. F. Bárta, M. Papoušek, J. Váta, J. Svoboda, J. Jareš, J. Ševčík, M. Biskupová. Celá sbírka \$20.15, po odrážce

15c. poltovného \$20.00

Sbírka v družstvu Pilsen, Saunders Co. Neb. zášilkou p. jednatele Jos Kalpara: A Filzer 50c. Po 30c. F Ostrý, M Vacek. Po 25c. F Vilan, Po 25c. J Pospíšil, Tou Šimánek, Jg. Šimánek, V Bediáček, Jos Kalpar, V. Kalpar, F Oufal, Jak Valach, V Frána, Rud Kalpar, P Kastl, Jan Kastl. Po 25c. M Petřík. Po 20c. Jos Fancel, V Kubík, Jan Chmelka, Tom Koneš. Po 15c. Jos Vojta, F Fujan, Po 15c F Chmelka, Jos Janček, J Řeucha, M Řeucha, F Kubík, F Pochop, Jan Kalpar. Po 15c. Jos Mach, V Fujan, Po 10c. Kar Vilan, Jos Řeucha. Po 7c. Vác Mach, Mat Řeucha. Po 5c. Mat Chmelka. Celá sbírka \$7.47, po odrážení poltovného \$ 7.50

Sbírka v družstvu Verdigris, Knox Co. Neb., zášilkou p. Jos Pavlíka: Po 34c. Jos Pavlík, Jan Havlíček. Po 30c. F Holan. Po 20c. J Ondráček. Po 25c. F Káral, V Šoural, J Mařtalil, J Hájek. Po 25c. F Mařt, V Jedlička, Jos Káral, Jos Tikalský, Jos Mladý, V Dutěk, Jan Beran, Luk Bicek, Mat. Pavlík, F Paveška, F Souhrada. Po 24c. Jan Tikalský. Po 23c. F Pavlík. Po 20c. J Benda. Po 10c. V Horník, V Houzvíčka, Jan Vácek, Fl. Paveška. Celá sbírka \$8.13, po odrážce zášilký 6.00 K tomu z čísla 37 16.20

Celkem v rakou \$43.50 Částku tuto zasílame přísti týden, uzavírajíce sbírku. Kdo by chtěl ještě nějakou částkou přispět, nechť si proto se zášilkou přispíší.—Pan Vocásek upozorňuje nás na chybu učiněnou v jednom z dřívějších čísel P. Z., kdež stálo přj, že od Slavia došlo 13 dol., však mělo státi \$12.00, což tímto opravujeme.

Literatura.

Nákladem S. P. Tausiga, č. 150. — I. Karlova uli. v Praze, počal vycházeti Ilustrovaný román Paul de Kocka: "Ani nikdy, ani bez ustání." Vychází v sešitkách po 20 kr.

"Rozvaha" časopis radikálně republikánský, který před půl rokem v Clevelandu pod redakcí p. J. A. Oliveria vycházel počal, začal číslem 22, následkem nedostatečného podpory. V článku na rozloučenou, stěžuje p. Oliverius, a myslíme že s právem, na zutivost a jakou větš část tisku amerického na něho se vrhla po vyjití "Rozvahy" a tuto i redaktora kaceřovala, na pranýř stavěla a konečně uštvala. Právě, že ustatuje, ponechávajice buldozůku onoho tisku volnou pádu. Přiznáme se, že litujeme velice nedaru podniku páně Oliveria a to tím spíše, jelikož ze řádků na rozloučenou souditi možno, že p. O. hodlá se pro vždy vzdáti dráhy žurnalistické. Řízný jeho způsob nímž pomocí důvodů dovedl potratit protivníky strany republikánské, budeme pohřešovati nejen my, ale též mnozí z bývalých čtenářů listu zaniklého zimu. Srdečný pozdrav.

Nákladem Ant. Nováka, 801 Winnebago Street, Milwaukee, Wis., vyšel velmi zajímavý spis pod jménem: "Jádro ze Závěti š poslední vůle Jana Mešlera," který byv katolickým farářem po 30 let v Šampaňském kraji ve Francii, odvrátil se od užení církve Hmské a litoval života svého, jež byl v těchto bludech promarnil. Sebral a sestavil zlomky této zpyvědi poslední Voltaira, Die anglického od aš. Ellen Caroll přeložil Ladimír Klácel, dobrý znalec takového osudu. Cena 15 ctů.

První číslo "Sokola Amerického," áředního listu Národní Jednoty Sokolák ve Spoj. St., leží před námi. Jest to úhledný, na pěkném papíru tištěný osmi stránkový měsíčník, jehož obsah o plli pořadatelstva svědčí. Obsah jeho jest: Bratřím Sokolům; Tělocvik osvětlovačem mysle;

Náš oblek; Hřidna; Hlas Sokola zámořského; Zpráva výkonného výboru N. J. S.; Doplý; Z výkonného výboru N. J. S.; Listy na pořadatel. Časopisku tomu dostane se, trváme, vřadho přiljetí od vřech přátel tělocvika a odporovníme jej takovým co nejvřeteji.

"Ověřty." Listů pro rozbled v umění, vřed a politice, došel nám selit lednový s následujícími obsahem: Afghanistan. — Dubrovnik. — O výpravě lodí Chalengora kolem světa. — Bulharské vánoce. — Bradaš áže. — K oslavě památky Karla IV. — Hrošlady na poli technickém. — Nové plámenletví. — Drobné správy. — Úmrtí. Měsíčník tento, který vychází v sešitech o 85 stránkách, stojí v Praze 6 zl. 60 kr. ročně a pro vřetělný a vřebavý obsah svůj, měl by msta mliti v ročně každého vředovněného rodká. Ku pochvale vydavatelstva dleže nám ošití zmínku i o tom, že "Ověřty" jest jeden z těch málo listů z Čech, kteréž nás pravidelně dočítají, což jest důkazem, že dbá o nás Čechy americké více, než ostatní časopisy české.

Listárna.

Opět musíme žádat o poshovění ve vřizení prací administrativních. Následkem návatu jiných neodkladných záležitostí, byli jame nuceni odpovědi, du svědčení i zášilký premií ošití. Vře přjde do pořádku v nejbližších dnech.

Pan F. C. Klein, Wilkesbarre, Pa., zasílá následující zprávu: "Pan Eduard Wittemann, řezník v městě našem, trpěl asi 6 roků vřazeninou na nohu a mřl velkých bolestí. Po 2 roky poslední byly nol y jeho pokryty bolestnou vřazeninou, tak že každé jaro a podzim sotva mohl chodit. Měl mnohé lékaře, však vřazeninu nemohli jinak než na krátký čas zapuditi. I koupil si lahov oleje sv. Jakuba. Po krátkém upotřebení toho léku vyhojil levou nohu úplně a i pravá noha se hojil. Oteklinu znisela a jen několik červených fleků zbývá, které mu nevadí obchodu svého si hledět."

OTEVŘENÝ LIST!

Jame úplně ujštění o vřetlnosti Brownových rostliných jaterních pilulek, kteréž podstihují pilulky z východních továren, v hojení žlutničiny nemocí na západě. Nemají sobě rovných k hojení bolení hlavy, žlutničoty, nečistoty jater, a odstraňování žluči z těla. Jediná zkuška zřídka jim msta v každé rodině. Brownova arnikovoa masť neředětně žádná jiná v odstraňování zápalu, hojení starých ran, vředů, omrzliny a zlaté hly. Všechny Brownovy obšílené léky prodávají se v všech lékárníků v Omaha a ve státu Nebrasky.

"Jsou v tom peníze."

ČTENÁŘŮM V OMAHA A NEBRASCE.

Velké vředy nabízejí se koupiti nového žost, jak uvedeno v následujícím seznamu. Jest to poprvé co se ošití toto v Omaha. Někdo k prodaji a jest více zaručeno, le jest jakostí nejlépe:

- NEJLEPŠI MICHANY ČAJ — v liberních bedničkách, a postříbenou libřkou. GILLIES' OOLONG, — v liberních bedničkách, a postříbenou libřkou. GILLIES' JAPONSKÝ, — v liberních bedničkách, a postříbenou libřkou. GILLIES' YOUNG GYSON, — v liberních bedničkách, a postříbenou libřkou. GILLIES' HYSON, — v liberních bedničkách, a postříbenou libřkou. GILLIES' GUNPOWDER, — v liberních bedničkách, a postříbenou libřkou. GILLIES' IMPERIAL, — v liberních bedničkách, a postříbenou libřkou. GILLIES' ENGLISH BREAKFAST, — v liberních bedničkách, a postříbenou libřkou.

Krásný postříbený líce nalezeť se v každé liberní bedničce a tak obdržel ji kupce jako zdarma. GILLIES' CISAŘSKÝ ČERNÝ ČAJ, — v liberních bedničkách, a postříbeným nočem neb vidličkou. GILLIES' CISAŘSKÝ JAPONSKÝ, — v liberních bedničkách, a postříbeným nočem neb vidličkou. GILLIES' CISAŘSKÝ ZELENÝ, — v liberních bedničkách, a postříbeným nočem neb vidličkou. Krásný postříbený náč neb vidlička nalezeť se v každé bedničce a tak obdržel ji kupce jako zdarma.

Gillies' poctivá pražená káva i Nejlepší druh kavy, pro potřbu rovní. V liberních spravných bedničkách, plne vřaby. "Přítel hospodyně," prášek k pečeni, který nejlepe se vřech se prodává. V liberních spravných bedničkách. V každé liberní bedničce nalezeť se postříbená libřka. Teť ušitá káva, známá jako GILLIES' MĚŘTÁ KÁVA JAVOVÁ. Zkuste jednu libru a neopomnětiť vas, vřetětiť a dostanete peníze nazpět. Následuje tyto dráky zvlášť obzvláštní, dlejte se jortiti dšit vřstřahu před řilováním. Nezapomeťte proto také na to, že na něm není obšitná vřitka "Wright Gillies & Bro." a neb "Gillies." Vřetěto toto ošití jest zaručeno. Obšitovněti, dřitěti hošitovněti a ošití křete vřití moudroviť kupci, obřití u šití ošití to za New York city. Mimo tyto vředovněti ošití prodáváme vřech dráky, čaj, kávu, kofeni a vřetěty. W. E. BENNETT & CO. Jednatelé vřetěti ošití 501. 15 ul. Omaha. Návřetěte nas a šitěti jako ošití.